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E. SPRÁVA ZO STÁŽOVÉHO POBYTU – DLHODOBÝ PRÍNOS 
  
 
Správu so zhodnotením dlhodobého prínosu je potrebné zaslať najneskôr do 12 mesiacov od ukončenia stáže na grant@noisk.sk. V 
správe uveďte konkrétne náplň stáže so zhodnotením splnenia cieľov a možností využitia nadobudnutých vedomostí a skúseností po 
návrate na Slovensko.  
 
NOI Grant s jeho priradeným číslom je potrebné citovať vo všetkých publikáciách, alebo prezentáciách stážového pobytu a jeho výsledkov 
súvisiacich s NOI stážou a zaslať citáciu publikácie, alebo informáciu o konferencii na grant@noisk.sk.  

 
Meno, priezvisko, tituly recipienta NOI grantu: 
MUDr. Jana Tabišová  
 
Názov a adresa domáceho pracoviska: 
Východoslovenský onkologický ustav, a.s., Rastislavova 43, 04191 Košice  
 
Názov stážového projektu:  
Nádory mäkkých tkanív – získanie klinických skúseností v diagnostike a liečbe, implementácia skúseností vo 
Východoslovenskom onkologickom ústave, oboznámenie sa s aktuálne prebiehajúcimi klinickými štúdiami a 
možnosť nadviazania spolupráce a participácii na klinických štúdiách. 
 
Dátum absolvovania stáže od – do:  
1.8.2022 - 1.9.2022 
 
Názov a adresa hosťovského pracoviska: 
Fondazione IRCCS Istituto Nazionale dei Tumori di Milano, Via Giacomo Venezian 1 – 20133 Miláno, 
Taliansko 
 
Skúsenosti získané počas stážového pobytu:  
Vďaka udelenému grantu NOI som sa počas mesačnej odbornej stáže mala možnosť priblížiť k práci na  
jednom z najlepších onkologických pracovísk  v Európe a čo sa týka témy sarkómov na jednom z najlepších 
pracovísk vo svete. Pod vedením  môjho školiteľa profesora Casaliho a môjho mentora MUDr. Provezana  som 
mala každodenný prístup k množstvu pacientov s touto, nie až tak frekventovanou diagnózou v onkológii.  Náš 
deň začínal vizitami pacientov na oddelení, následne sme absolvovali vyšetrenia pacientov počas ambulantnej 
liečby, oboznámenie sa s terapeutickými postupmi. Vzhľadom k tomu,  že sa jedná o inštitút s komplexnou 
zdravotnou starostlivosťou, viackrát som sa ako asistent zúčastňovala operačných zákrokov. Súčasťou stáže 
bol každotýždňový multidisciplinárny meeting,  kde v spoločnosti radiačných onkológov, klinických onkológov,  
ortopédov, hrudných chirurgov boli preberané prípady pacientov a následne zvolený správny terapeutický 
postup. Z pohľadu onkológa, zaujímajúceho sa o tému sarkómov, mala pre mňa stáž obrovský prínos keďže 
v inštitúte prebieha liečba pacientov z celého Talianska, ako aj zahraničných pacientov.  Ochota, ústretovosť 
a komunikácia zo strany mojich školiteľov mi dala obrovskú príležitosť získať množstvo nových informácii 
v téme sarkómov.  
 
Využitie získaných poznatkov pre rozvoj onkológie na Slovensku:  
Priebeh a skúsenosti z grantu udeleného NOI som odprezentovala formou prednášky na Dňoch mladých 
onkológov v roku 2022. Na základe tejto prezentácie som bola kontaktovaná viacerými kolegami z iných 
onkologických oddelení na Slovensku za účelom konzultácie a možnostiach terapeutického postupu 
u viacerých pacientov. Verím, že na základe tejto komunikácie by sme postupom času mohli založiť sarkómovú 
skupinu na Slovensku, kde by sme si vedeli odovzdávať informácie a skúsenosti pri liečbe pacientov  s touto, 
stále nie až tak frekventovanou  diagnózou v porovnaní s inými onkologickými diagnózami na Slovensku. 
Zároveň ostávam v kontakte s kolegami z Talianska, s možnosťou konzultácie náročných prípadov.  
 
 
Miesto a dátum: Košice, 31.8.2023     __________________________ 
                   Podpis 
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